

Помощь театру кукол

Возобновление работы кукольного театра—большое и отрадное событие в культурной жизни Днепрпетровска. Первые спектакли и концерты театра свидетельствуют о его творческом росте. Репертуарный план театра в основном рассчитан на учащихся. Однако некоторые спектакли, например—«Слуга двух господ» Гольдони и др., имеют в виду и взрослого зрителя.

Театр призван обслужить школьников, участвовать в их воспитательных средствами художественного воздействия. В связи с этим следует сделать несколько замечаний. Прежде всего о репертуаре. Сказка занимает в нем большое место. Но чрезмерное увлечение сказкой, почти полное отсутствие пьес о школьной жизни, о современности—один из чувствительных пробелов в репертуаре. Другой недостаток—бедность репертуара. Большую часть спектаклей, которые театр покажет в эту зиму, дети много раз видели. Таким образом, вопрос обновления репертуара встает перед театром со всей остротой.

Не менее важны и другие вопросы: разрешение которых невозможно без помощи органов народного образования, областного и городского комитетов комсомола. Популяризировать детский театр, правильно организовать посещение его—не последнее дело. К сожалению, работники горкома комсомола проявляют безразличное отношение к театру. То же можно сказать об отделах народного образования и директорах школ города.

Не совсем удовлетворяет и помещение театра—нет фойе, где бы можно было провести с детьми беседу. Не закреплено за театром помещение художественной мастерской. Оставляет желать лучшего оборудование и оформление зрительного зала. Здесь еще неуютно и холодно.

С устранением всех этих дефектов театр сможет еще шире развернуть свою плодотворную творческую работу.

С. СМУЛЯНСКАЯ.

ДНЕПРОВСКИЙ ПРАВДА
г. Днепрпетровск

27 ФЕВ. 1956